
 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Eğitimi Genel Olarak Nasıl Değerlendirdiniz?
Mükemmel Çok İyi İyi Orta Zayıf

9 4 2

Odanın hangi konularda seminer/eğitim düzenlemesini istersiniz?
E-Ticaret,Sosyal Medya
Etkili Satış Yöntemleri,Beden Dili
İnsan Kaynakları
İletişim
İletişim-Koçluk-Yenilikçilik ve Liderlik
Kişisel Gelişim-İnsan Yönetimi-Yöneticilik
Her türlü eğitime ihtiyacımız var özellikle iletişim konusunda
Görüş ve Önerileriniz
Odamızın;sosyal,siyasal ve ekonomik konularda üyelerini bilgilendirmesi ve aydınlatması
Gayet başarılı
DEĞERLENDİRME: Problem Çözme ve Karar Verme Eğitimi 01.06.2022 tarihinde Odamızın ek bina toplantı salonunda 
gerçekleştirilmiş olup eğitime üye ve personeller olarak katılım sağlanmıştır.Eğitimin her bir bölümünün ayrı ayrı
olarak değerlendirildiği anket sonuçlarımızda Eğitimin Planlaması ve Uygulanması altında değerlendirmeye alınan
sorulara %94.1  memnuniyet sağlanmıştır. Eğitimcinin eğitimi değerlendirmeye alındığında %96,4 ve eğitime katılanların
eğitim sonu  kazanımlarına ait değerlendirilen sorularda ise %94,1 memnuniyet oranına rastlanılmıştır.
Genel değerlendirmeye bakılacak olursa eğitimin başarılı tamamlandığı görülmektedir.Eğitimin başarı oranı %94.86 dır.


